
 

 
 
 
 
 
 

CLAREMONT SCHOOL                                                         
St. Leonards, Bodiam – Velika Britanija 

Claremont School smeštena je na dve lokacije izvanredne lepote, a na području istočnog Saseksa i dnevna je i internatska 
škola za decu uzrasta od 3 meseca do 18 godina. Vrtić i pripremna škola osnovani su 1925. godine, smešeni su na imanju od 
preko 50 hektara u mestu St Leonards i pohađa ih preko 400 dece. Senior School se nalazi u istorijskom selu Bodiam i 
pohađa je preko 310 đaka. Škola se nalazi 95 km jugoistočno od Londona, na 80 minuta vožnje direktnom železničkom 
linijom do stanice Charing Cross u centralnom Londonu. Aerodrom Heathrow udaljen je 2 sata vožnje od škole, a Gatwick 
samo 80 minuta. 
 
Bilo u učionici, na pozornici, van zajednice ili na sportskom terenu u ovoj školi učenicima se pružaju najbolje mogućnosti da 
zasijaju i ostvare sve svoje potencijale. O sveobuhvatnosti obrazovanja u ovoj školi najbolje svedoči izjava samog direktora 
škole: „Sposobnost da pripremimo mlade za diplomu matematike sa Harvarda jednako efikasno kao i za modne kurseve u 
Londonu je nešto na što su naši zaposleni izuzetno ponosni“.  
 
U martu 2019. godine, školu je treći put zaredom Ofsted (The Office for Standards in Education) ocenio kao izvanrednu u 
svim kategorijama, što služi kao dodatni dokaz stalne posvećenosti visokim standardima u učenju i fokusiranosti na 
rezultate učenika. Internatski smeštaj ovaj službeni školski inspektorat vlade Velike Britanije takođe je ocenio kao 
izvanredan u svakom pogledu. Izveštaj je obuhvatio bezbednost đaka, medicinsku pomoć, moralnu i obrazovnu podršku, 
kao i mnoge druge faktore. Stalno unapređivan i prilagođen nastavni program osmišljen je tako da osnaži studente da 
kreativno razmišljaju, donose dobre odluke, sarađuju zajedno, rešavaju probleme i ne plaše seda isprobaju nešto novo. 
Učenicima je na raspolaganju veliki broj vannastavnih aktivnosti: stoni tenis, jahanje, odbojka, golf, fitnes, drama, 
individualni časovi muzike, horovi i orkestri, atletika, vizualne umetnosti i mnoge druge.  
 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: St Leonards i Bodiam, oblast istočni Saseks 
Godina osnivanja: 1925. 
Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 
Starosna struktura: 3 meseca -18 godina 
Broj učenika: oko 710, Senior School oko 310 
Najbliži aerodrom: Gatwick London,  
Nastavni programi: GCSE, A level 
Školska uniforma: da 
 
Školarina za školsku 2021/22. godinu: 33.456 £ po godini 
 
Dodatni troškovi: registracija 250 £, prijava na program 300 £, prijava 10.700 rsd (ili 90 €), povratni depozit oko 3.000 £, 
knjige i nastavni materijal, osiguranje, dodatni časovi, troškovi ispita, troškovi ekskurzija, izleta, uniforme, vize, avio karte, 
Immigration Health Surcharge (obavezno osiguranje za strane student prilikom apliciranja za vizu), transferi, bankarski 
troškovi, lični troškovi polaznika i ostali nepomenuti troškovi  
 
STIPENDIJA 
Moguće je ostvariti sledeće vrste stipendija: Sport, Creative and Performing Arts, Equestrian, Academic. Stipendije se 
dodeljuju na osnovu rezultata đaka na testiranju. 
 



 

 
IZDVAJAMO 
 

• Učenici škole postižu vrhunske rezultate i nastavljaju školovanje na prestižnim univerzitetima;  

• Ocenjena kao izvanredna od strane školskog inspektorata vlade Velike Britanije. 

• Uspešna i vrlo selektivna fudbalska akademija za dečake i devojčice 

• Moderan centar za primenjene umetnosti (ples, pevanje) 
 

USLOVI UPISA 
 
Neophodno je priložiti diplomu osnovne škole, kao i svedočanstva iz prethodnih razreda. Učenici polažu školske testove iz 
matematike i engleskog jezika, a neophodno je obaviti i Skype intervju sa osobljem škole. 
 
Egida zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i smeštajne uslove. 
Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje škole imaju 
limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem analiziramo 
interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, dajemo 
predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama 
pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu 
za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor 
sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele. 

 
 
 


